

230 тысяч квадратных метров жилья будет сдано в Иркутске 2007 году

«В этом году поставлена задача ввести в Иркутске 230 тысяч квадратных метров и к 2010 году выйти на объем - 400 тысяч. По сравнению с тем, что в 2000 году вводилось всего 56 тысяч квадратных метров жилой площади, сейчас в городе строится 60 % от объемов области», - заявил мэр Иркутска Владимир Якубовский на встрече с представителями Союзов строителей и дорожников, подводя предварительные итоги развития строительной и дорожной отрасли за последние годы.

По мнению иркутского градоначальника: «На фоне нехватки строительных материалов, квалифицированных кадров мы вышли на другие показатели - 3 миллиарда рублей на капитальное строительство и реконструкцию дорог. Это значит, что как только определены объемы строительства, то появляются и механизмы, способные их достичь».

Как сообщил председатель комитета по градостроительной политике Евгений Харитонов, в этом году на программу капитального строительства в Иркутске выделен 531 миллион рублей, а на следующий год - 1 миллиард 400 миллионов. Хороших результатов удается добиться во многом благодаря действию муниципальных программ. В последнее время вкладывается огромное количество средств в развитие инженерной инфраструктуры, будущей базы любого строительства. На программу сноса ветхого и аварийного жилья в этом году израсходовано 292 миллиона из городских средств и 62 миллиона из федеральных. Таким образом, к 2011 году в Иркутске сократится количество ветхого жилья вдвое. Большим успехом пользуются программы у населения «Молодым семьям – доступное жилье» и субсидирование первоначального взноса. Начинает развиваться строительство социального жилья, в городе уже построены два малосемейных общежития. В рамках работы программы по строительству детских учреждений к юбилею города должно быть построено 35 детских садов, отремонтировано около 10. Сейчас наработан объем типовой документации на строительство бассейнов, спортивных залов, которые к 2011 году будут построены во всех районах города.

Очень много изменений произошло в последние годы по программе реконструкции дорожной сети. По словам Олега Шандрука: «В 2006 году начали реконструировать дороги от фасада до фасада с заменой ограждений и плитки на тротуарах. В 2007 году закончено проектирование типовых пешеходных пешеходов, один уже сдан в работу в микрорайоне Байкальский, следующий будет сдан в декабре в районе Лисихи. С 2005 года на восстановление дорог Иркутска затрачено 1 миллиард 536 миллионов рублей. «456 миллионов 700 тысяч рублей из федерального бюджета пошли на реконструкцию улиц Байкальской, Депутатской, сроки работ на которых теперь сократились на один год. В этом году в рамках действия программы дорога соединила микрорайоны Первомайский с Университетским, проведена реконструкция улиц Ширякова, Трактовой и др. На следующий год будет выделено 846 миллионов на восстановление улично-дорожной сети: на окончание работ на улицах Лермонтова, Байкальской, Депутатской. В связи с запуском нового моста через Ангару и изменения схемы движения будет реконструирован перекресток на улицах 3 июля, Тимирязева, Ленина, Седова. На капитальный и текущий ремонт выделяется 880 миллионов рублей, эти средства помогут привести в порядок улицы центра города, вымостить все тротуары плиткой и поменять асфальт.

Автор: Артур Скальский © Администрация г.Иркутска НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК № 2084 23.11.2007, 17:06
♂ 217

URL: <https://babr24.com/?ADE=41330> Bytes: 3276 / 3276 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)